

Там, где мы живём

ДЕНЬ ЗНАНИЙ – С УПРАВЛЯЮЩЕЙ КОМПАНИЕЙ



ГЛАВСТРОЙ-ЭКСПЛУАТАЦИЯ



Театрализованное представление, веселые клоуны, волшебные феи, разноцветные воздушные шары и заводная музыка стали настоящим сюрпризом для ребят микрорайона «Подольские просторы» в первый день нового учебного года.

Первого сентября в жилом микрорайоне нашего города «Подольские просторы» состоялось празднование Дня знаний. Акция проводилась впервые и собрала многих местных жителей: детей, их родителей, бабушек, дедушек. Словом, всех желающих интересно и с пользой провести время.

Сначала юные участники праздника совершили увлекательное путешествие в страну знаний, где их встретили сказочные персонажи. Все желающие приняли участие в интеллектуальной игре-викторине на знание правил дорожного движения. Дети наперебой отвечали на вопросы и радовали взрослых правильными ответами.

Самые маленькие жители охотно соревновались в конкурсе рисунков на асфальте, спортивных эстафетах. На протяжении всего представления на площадке работал художник по аква-гриму, у которого любой желающий в порядке очереди мог получить затейливый рисунок на лице в виде экзотического цветка, бабочки или веселого чертенка.

Настоящий восторг у ребятни вызвало шоу мыльных пузырей. Каждый пытался дотронуть-

ся до огромных пузырей, которые пускали вверх Волшебная Фея и ее сказочный помощник.

Родители искренне радовались за своих ребят, наблюдая за тем, как они развлекаются.

– Такого праздника в нашем микрорайоне ещё не было! Мы, родители, не всегда можем устраивать подобное веселье для своих детишек, а тут выйдя из дома, сразу окунулись в настоящую праздничную атмосферу. На мой взгляд, такие мероприятия сплачивают детей, вызывают радостные эмоции, а также помогают познакомиться между собой их родителей, ведь микрорайон новый», – поделилась своими впечатлениями жительница микрорайона, мама двоих детей, Ирина Колмогорова.

Кульминацией акции стал красочный фейерверк, символично завершивший первый день нового учебного года, после чего юным жителям раздали воздушные шары из праздничной гирлянды. Самые активные по итогам конкурсов и викторин получили призы.

Прощаясь с ведущими и сказочными героями, взрослые и дети выразили желание как можно чаще проводить такие занимательные и интересные встречи.

Этот подарок для жителей микрорайона «Подольские просторы» организовала компания ООО «ГЛАВСТРОЙ-ЭКСПЛУАТАЦИЯ», которая специализируется на управлении и эксплуатации недвижимости. Подобную акцию компания провела в этот день ещё в двух жилых микрорайонах крупных подмосковных городов – Железнодорожном и Ногинске.

В Подольске компания предоставляет услуги в микрорайоне «Подольские просторы» в течение двух лет, стараясь делать условия

жизни обслуживаемых домов максимально комфортными. На сегодняшний день она является управляющей и эксплуатирующей организацией для жилых домов №№ 7, 7А, 11, 11А, 11Б, 13, 13А, расположенных по улице Юбилейной.

Работа этой управляющей компании в микрорайоне «Подольские просторы» – не только выполнение прямых обязанностей по содержанию и эксплуатации жилых домов, но и установление тесного взаимодействия с жителями микрорайона, а именно – их активное вовлечение в участие в благоустройстве и сохранности имущества многоквартирных домов и придомовых территорий.

– Управлять жильем намного сложнее, чем объектами коммерческого назначения, – говорит генеральный директор ООО «ГЛАВСТРОЙ-ЭКСПЛУАТАЦИЯ» Игорь Григорьевич Рыбин, – поскольку в жилом доме несколько сотен собственников, и наша задача как управляющей компании – учесть и удовлетворить пожелания каждого из них. Нашей

целью является установление тесного взаимодействия наших сотрудников с жителями, и мы призываем инициативных жителей к активному сотрудничеству, чтобы вместе сделать жизнь в домах комфортнее.

Так, по замыслу организаторов, эта крупномасштабная акция была направлена на установление с жителями обратной связи. Ведь современный городской микрорайон – это место, где можно жить с комфортом, и при этом интересно проводить свободное время всей семьей вместе с управляющей компанией прямо во дворе собственного дома.

Наталья МАЛЫГИНА

СПРАВКА

ООО «ГЛАВСТРОЙ-ЭКСПЛУАТАЦИЯ» является бизнес-единицей строительной корпорации «ГЛАВСТРОЙ», входящей в строительный сектор холдинга «Базовый Элемент».

Услуги ООО «ГЛАВСТРОЙ-ЭКСПЛУАТАЦИЯ»: техническое сопровождение проектирования и строительства, приемка и ввод в эксплуатацию объектов законченного строительства, управление, эксплуатация и техническое обслуживание жилой и коммерческой недвижимости. Деятельность компании сертифицирована в соответствии с системой менеджмента качества услуг ГОСТ Р ИСО 9001-2001 (ИСО 9001:2000).

В 2009 году в портфеле управления свыше 532 000 кв.м. площади жилой и коммерческой недвижимости в Москве и области, а в планах – обслуживание олимпийских объектов в Краснодарском крае и крупных строящихся микрорайонов Санкт-Петербурга.

Дополнительная информация о компании на официальном сайте www.gs-operation.ru.

Подольскому району – 80

ЩЕДРЫЕ ДАРЫ «СЛАВЯНСКОГО ПОДВОРЬЯ»

Праздники тем хороши, что дарят нам заряд бодрости. Это в полной мере ощутили участники и гости второго фестиваля народного творчества «Славянского подворья», прошедшего в минувшее воскресенье в Дубровицах. Надолго сохранятся в памяти яркие страницы этого грандиозного праздника.

Администрация Подольского муниципального района выражает благодарность всем участникам выставки, среди которых: ГУП О/Х «Кленово-Чегодаево» (директор В.Н. Виноградов), крестьянские фермерские хозяйства «Россиянка» (глава Т.Я. Алибеков) и «Агроэкология» (глава А.И. Кибика), ГУП ОПХ «Каменка» (директор Я.Я. Киндсфатер), личное подсобное хозяйство Н.И. Золотухина, кролиководческое хозяйство «Владовит» (директор С.Б. Котвич) и ООО «Куриловские фермы» (директор Болтунов Ю.В.), Подольское общество охотников и рыболовов (директор С.А. Рындин), ООО «Рыбный мир» (директор Е.А. Исаев, заместитель И.М. Зимин), ООО «Яковлевская чаеразвесочная фабрика» (директор С.В. Лукьянов), ООО «Шишкин лес» (директор С.М. Угер), ОАО «Сынково» (директор В.И. Какоткин), ЗАО «ЭЛМОС» (директор Н.В. Маковлев), ЗАО «Шенкер» (ген. директор А.А. Гвоздев), ООО «Макет-Агро» (директор А.К. Егоров), ЗАО «Регент нетканые материалы» (директор А.И. Гривцев), ОАО «ПК Подольский» (директор А.А. Грехов), творческие коллективы Домов культуры Сынкова и Дубровиц и многие другие. Всем – спасибо!

